AREEUE WREUYHE =g PSR

[
[s]

2025stdE B9|==

e e

==Alg (=l =)

) EfREHY QOIALR

71 AlE AlZH2 10020]0, 2 Bt BIEA| 2HIEE siEE|E Bt XS] Zhstof fiLict,
(2HHSe EHotHS = BIEA] 2IX|SHOF BILICE)

Lt EMER gzl Bt Ahdiol| CI2 =X|2] eehs Argst 342 WIsHX| gsLct

Ch. giote XIFE ZEHA Lo ZHdaior s, ZIEEl ZEHENE =0l610] Zgt 220 ChsiMes
H7I5HR| aLich

2}, et HEFoll= ofwEt R0 2IHARIE 7|7HsIHE eHElLIC) QAN EE, MY 8) £=
Eotnt 2gl= B2|S ste As 842 8 = ASLIC

Of. EieratdE B4 U7 7§ ALSsHof ELict
(HE-AZ AKE7}S, BiRtEY & B2 357 T My HE 270

Bf E2 =3 AollE Fa8E 2L XRE XH0F 510 +=ZHO|LE ~HE|0| D= AFEE
glaLict

- e

UL SN L KA UINIVERSITYESKKALD



m CI2 <HIAIZ 1> ~ <HAI2 3>2 2D [2H1- i ] ~ [2HN-ii 1S 22 80|} & T2
: (30%)

<HIAIZ 1>
HE)g0| o, X7} 42l BilH {0, )2 wHiE2

a, =a4ln=1) (n=1, 2, 3, -}
0|12, HmERE dHogaEg g 5 2 CE J

— wf3a 4 (n=1)d}
=l
<HIAZ 2>
ME CHE »olMd r71@ =ist= =82 = CkEDF ECh
P, !
.,C,=T=m (Et 0 =r=n)
<HIAIZ 3>

22| He: nof ChEI, ne] M2 CIE Y2| F$2E 0|RUF FY S={a,. ay, -, o B 2L

() a; <oy <-<a, 022 ZF3HAL) HE SHM M2 OB £ 72 #48 S0t Ci# GoAY 71 2% 23,
0] +=E& 3717 &2 JRE UERE o Si+-EE 0IECD 7S ol 80, n=3% o T

S§={1, 2, 3}0|242 3o, ExfSY 3, 4, 58 YS & Uck

[BHT-i] <HAIR 3>0M n=3% of, HE SZLE Y& S+ ol woo| £l 7isst DE R 52|
& S50, O 0|FE =52 (10F)

[BHT=ii] <HAZ 3>00M n=dY O, HY SEFE YS Sk 80| 20057t EHe kst RE @ 52
Zher@ P52, 2 0IRE =82 (107)

[BH1=iil] n=5% O, <dAI2 3>9 ZHE OZsl= Wt 571 EXER YE8 20|01 1 0|fE =32
(10%E)

AesHAE Ref=g

29



AREEUE WREUYHE =g PSR

uJ
=]

m ChE <HIAIR 1> ~ <HIAIR 3>2 23 [2H2- i ] ~ [2H2-ii ]S 22 F0[9} & TH51A|2.
: (30%)

<HAIZ 1>
O|RPUEIAl o’ +he+e=004 D=8 =40c2}D 3H, (0. b c= &%)
(i) D=0 : M2 CH8 £ 42§ ZH=Ch
(i) D=0 : S2ME U2 £ AF FH=Ch
(i) <0 : M2 CHE E #28 2HECh
<HIAIZ 2>
£ fl flz) gle)7}t ST [, bofM oL of, & QM y=flz), y=glz) Y & EM r=a, r=b2 E2{u
=] go| fE chaat Wk

s= ['1te)-gle)ldr

<RIAIE 3>
s k(=+1)0] Chsto] O[xfgte u=[';"' A3 B y=ke+19] BFe| W47t 28 O, S DS P, (r,. v,)3
Plr,, 3.)2 UERACH (8, z, <) 9o}, REe| 77} 10/219, P, =P840 8%} (&, r, =1.)

[BH2-1 <HAIR 3>00M REe| 47t 2842 FHFsIRE § & P, P,2) BHI & Q(2.0)8 Y= TMo| &
B OHR| EChD § o, JHs® ko] 3 25 TSI 1 0GE 5. (10%)

[BH 2 =ii] <HAIZ 3=00M BE2 M2} 20|12 o<z <z 2} 7FHEAL & F PLP2 S H Q2,008 9
L EMo| &0 o of, 3 IFEE R0 c)2D 3FL o5 §o H S 2™ R0 oo © 5 g
= 382 ol o|Rs Mg Ho|F P51, 1 0|RE =542 (10F)

[2H 2 -] <HIAME2 3200 2EL M2 1012 = =r <0Y O M y=le+10] £ FH P E Tt F

sol olxizy o= |1 |m ente = o @ HE T2 ek 2202, B TolM olxBY

v=[15E ) on 2e w0l Ay y=ke1m e 2uE B2 oL RN o155 |0y o

8 &2 PTBE & FU22 LN =, & 299 02 1§ 75112 3 0|RE =5t
(10%H)




m CHS <HIAIS 153} <HAIZ 258 2T [2H3- i ] ~ [SH|3-VIE SIS Z0|9} &) SBIAL.

(40%)

<HIAIZ 1>
ZHE BH #0l 4 F A(0,0), B(2,0), C(1, v3) & RAHSR sH= F2Y ABCTH 2ICh 10/42] b aof

Chatod Eao| [u--;%]ﬂljl HEE|E0| j‘; ol 8 9} HAZH ABRCS| DHE MIEEIRE

<HIAIZ 2>

<HAE 12| @ Get 4 F A B, C 10142 d5 oo di#e] & £ ), fila), fileHE 212} chEat 20|
Ho|skat,

(i) ® o M@ ABe| DE| M@ [ l=)2tD kXL

(i) & Gt M ACS DF9| 8 fla)2ta &AL

(iil) W CE M BCe| 2ES| g fla)2tD S

2311 <HAIR 2>0 FOIE! & )0l CHERA, fila) = 1017] I8 2] EO| ChEl0] =3tAI2. (10F)

[BHI3-ii] <HAZ2 2>0| FOIE &= s la)of CHEI, rla)=22] 180t 3 2| ZE S0 71E ZHE2 IS 0|

21 Sx mE 22F 51 2RSS A7 100 e A e dRCEAE estn, 2 0lg
2 =32 (10FE)

[EH3-ii] <HAIZ 2500 FOIE & rla)0] CHBIO, fola) = 10]7] 18 2| HelO| 310 =3tAI2. (10F)

[2H3-iv] <HAIE 220 FOIE &g fl)0] CHSHA, fila) = 10(7] 948 o2 HYE [ZH 3 -iiJolM HAE
m@ 08510 7310, 1 O|RE =siA2 (10E)

ARSHAT Rol=g

31



AREEUE WREUYHE =g PSR

LN]
P

20258 HHE 0|==

U AA[ A o

0 E['I'EI EE]

e U e k=S

ME2 Ci2 n7lel £xlojs 2708 Hetsio] pSo] & £ Ql=  C,712) £XI1S0| Q1N Sii2de)
82 0|RE=XE HRlEl= 2H2, Sidel 712Ho! gDt ZicEt H0Mel FEte| on|E

Ofsste UEXl otk 2H0Ich 2 2Hls D 2K F A9 (=) SAi+E S8 0
st RASH HEE £ U= 2HOICL

Al SisEcl %8 21, 1 HES §#8% & A=K "Ik

Sk4gel £8 U, 1 HEE ¥BY 4 USK| Wisk

SAkEe| £8 €1, O JES #8# & UK HWIRICL

ex oInIErer S MEDIE

. D
EISD
<MK IER2E
g S={a=u0,,0,,0,}29E P2 SA+YS
@ toy <o tay <a,to
0, SALE detn 81, d=a,—a, =a;—a,7t ECL M2tM, Sif+EE
2a+d, 2a+2d, 20+ 3d
b 2|3, 0] M2l g2 Gla+d)=6000] £l a+d=1008 ¥ EICL a.d = 10|22 2EFS}=
MY (a.d)=(1.99). (2,08), - . (99.1)0|2 7=t = FE 59 7= 990ICt



il il

7 MEiE

Sa TR 59| HLE0| UEHOIEE E=HE +4E & 4+ UL

9a 7HsEt HE 52| Ji+-E sutEA 7E £ Utk

EIRD
<HIAIERE
Qe 5={a=0a.0.0,0,| 296 V2 SHLUC| XF Al He| g2

a+o, <o +a, <a+o, B2 a)+a, <o +a;<a,+oy,
olct. X, a, +a, <a) +ay <a,+a2tD IS O, SR-E2

i oy <optha, <apbha <octha, <a,bha <agthag
I =, 2XE defn d1H d=a,—a, =a,—a,0| EICt 0|28EH,

d=(a,+a;)—(a, +a,)=a,—a,—d

& oA 2, o —a, =240|C} WRLM, S={a.a+2d.a+3d a+4d}7} £|D, EE 52 24AS2

QISOIE SX4ES HMEO| 20424012 B} a9l Sapgojpz LU oy

da+9d=6750|2 0|8 OIEsts 2| H4o| W (ad)s (162,3), (153.7)..-- (9,71)C2 & 1874}
O™, @) +a, <@ +ay <a,+a2tn FPESIAL 0w, SAi+E2

a,fa, <a, o, <a,ta, <o ta, <ata, <a,ta,
o £|3, flot 22 WHoR(E2 ciilM 2l&l) S=laatd at2da+4d0|D T 52| HLAE2

IO SKIHEE AMYO| 20+ 0|2 BAP} ol Sxtsgojoz LI

da+7d=6757} EIC}, 0|2 QIFEH= o] H4o| 4 (ad)= (167.1), (160,5), -, (6,93)02 &
2470ct @R, PhsEt "E 52| A= 427)Ck

=025, =

2025eHAE Bohem SR

33



AREEUE WREUYHE =g PSR

(1%
B

U1 il

MEJI= 28 Il ZE S2 £ X2 LKs & 9ch

bu 3 Hn F2o| Ji+=E FE + 2UCk

ha < v A0 W4T P8 4 Ut

=M1 =i

<ML [EF2E>
R 5= o0, | 2VE| P2 SHAEE OIS 2ot
i ta, <a oy e .ta, Ta, ta
BAE det B2, d=a,—a, =a, ,—a, ,B U8 4 Tt O|25E
ay+a,_ =(ay—dt(a,_, +d)=a;+a,_,
7t 2|4, ef n = 60[2HH <HAlE 3>2| E20| Z==0|Ck
O] n=>50|2t2 7FHstHE, o, +a, <a +a, <--<a, +a, <a,+o,F Y=Ch
0|28E, d=a;—a, =a,—a;& Y £, (o, +a)+d=0a, + (o +d)=a, +a,7} E}, a, +a,}
3UiM) 80| SICk OHEIZIXIZ a,+aj= SEY 80| EiCt
EBL aytay <ayta <oy tax 2 @ol 0Pt dO|EZ o tag= 4N BO[PLE THE Eo|
EICt UM, o +a 7t 485 #0212 7HESERL J21H SxlEE

[ M o P T o P PO oF i PR o
<l iy Ly tay Sagthay
Tyt <oyt <ata,

0| Eict O|m, a,—a, =(a, +a;)—(a, +a,)=d=(a, +a)—(a, +a,)=a, — a,0[C}. O|25E
ay+a, = ay +a, 7} E|0], <HIAIS 3>2] F740) S20|Ch

OREZIXIZ o +a, 7 THR H2l F20|= Hl=Eh YAo2 DS 0[30d + AUCL

U1 il

#| MEJIE 4a =60 e Zxisx| gee 2OICk

=
b

Ba n=59 A EXsN| U2 welct




HR X FL IS
OlRtE4o| J2fmet KMo) 9Ix| BARSE THCl= ClUR Fel SES AMo| WHME P8
4+ QUEXISH OIRRATAL] 20t A4l BIAIE BUIRM OfsfstR Q=X 21D HHEE 8ui2

A 8 = ASKE Hiske SHOICL 2 SHe 1w I SoM WiEAn 284 T4 o
Y, HHE SE& olslEin oW 3 + A= 2HoICL

IEEED olxtghol Jalmet ziMo| 9ix| 2AIE SHI27| ofsstn Q=X HIlsic,

LD olxiaise] EAlst 23t Akl UAS Sut27 Ofsstn Q=R BB

IEERD =del waMg 62 28 £ 0, IHEE AU £ A=X| WoRich

exU OIAIEIOHE! MHRDIZE

o=%
<HAIERE
O[RIEEAl (1—-17)s® —2ke—2=00] & 72| MZ C}2 AaS 7Ixo} sloZ,

D=4 +8(1-¥) >0
0| MEISICt m2tM, — v2<k< V2 0|3 k=+10|C}

1—#

5tr,=—2-0102, § F P.P,el He oaEE ol

2H2] =pdo| yHap EE] 87| flsiME ﬁ=2. E 2 +k—2=00| MsHo} 52

k= LEVIT ooy of = he) kel 2t B ol T8 REAS BER

2025eHAE Bohem SR

35



AREEUE WREUYHE =g PSR

LE]
o

il il

=
-

7 HEIIE

98 O[XIIFA0| M2 CIE F 428 71E ZHS k0| Chgt =212
HHHE = QUCE

S9a JKs% k2| giE 2% & £ Uk

<ML |EFOE>
OJXRLEAl (1—K)a® —2kr—2=00] & 7H2| M2 CIE Yo| A 7o} 3j22,

R S (O (5 ST A R
b i S B

o] MsiC Wb, ~ Va<k< —10[ck

1
o, € & PPol Bl atEs (. ooz =K~ < g ouy gio
™ TLE ol T T Y k -2

1-#?

e

e e o

Tt MUBICE - V2<k< —10) CH8 —2+ V2< —2F - k+2<10|22, c< —2— /2 B2
c>20|Ch ERhY, 2xl2] S22 H0.-2- v2)2t H(0,2)8 HZsIB2, 1 Zols 4+ v2olck

i il

Sa ksE katel HRE AE & AT

S5a M=o ZoIE F¥ £+ Utk




EBD

<BIAIEREE

(28 2-ii )2} cHilMo2RE] k= V2 olck &, 2xolM FojFl ZiMde] wWHEAle y= 2r+],

OlRlEl e y=— —.L foln, & P, 2 BHEE P, (—v2. —1)o|C}
Wetd, AN P, TO| gl .:;:—%.a-—znm T(2y2, —4)olck,
OlREE| KM TBO| WHAS y=—2v3z+47} o] B{%ez]mct

OlZSE| F2tarztY P,TBO P,T=3v3, PB=3 VGolaz, 1 gois 2 vaolct
op & gof FolM ool £ R ol

——+—+
f(gi r+2

olaz Lofx| g%e| Hols I J20lm, & eiel Wolel Bl 2:10[ck,

il il

dr= % V2

3a M P,.T.BO FES 78 4 Ut

2u wziEol HOIE T 4 9

98 HEES 0|83101 2 Yol Llo|g & 4 ULt

2025eHAE Bohem SR

37



AREEUE WREUYHE =g PSR

L]
[a]

N2 FL IS

EEEE 22| & F Molel H2| M= 08310 FOE g2 Ml dEat glate| wEe| M
& 78 + A=Al Frlshs 2Holct. 2 2Xs 1uad F 5 F Aiel 22| 34, olxiEee|
ECl, &4 Chakiel QleFsl, OIRFRSA, dxig+e| J2i=e] e =& olsistn U= 512
& £ = 2HoICk

IEEED olxigtse) 8l pziolMe] S, 2|48 §#8310] RRIEl A8
HOi2 2 4 UeX| Bt

Axi8ao] J2mo| JHHS Ofsfeln, Olo} BRI HSAIR
Mcliz & 4 Ux| Bopsic

EEEED Axicretael ols2sg Ssi0] FoiTl REAS MOl B & =Xl Hofict

Oltaisot BRiE FHrhRSAlel S 088, F0iH SAR
A2 & 4 giex| wolsic

R ot tEIE

Y

<MIAIERE-
Mg AB 9lo| ole] HE (.0)22 ¥ OIM 0=+ = 20[Ck ® 9 ME ABS| DHO| U

a

HespRH2 £ 3 (x.0)zt [n. :;E] Ato|g] Helzt %ﬂl Sl= 22F 02t 2 AlO|Of| EXfSICH=

0l € & (r.0)3 (ﬁ] Nol2| H2lo| HBE /()2 §U, /() =(r—a) + +a'0|22



flz)= %Pl Sl= & B8 2 0.2]04 HE=F SR O3 F 71K FR2 LR0N 43RS
SHACE
(AR 1=a<2: 0] S &8 A2 [0.2]0M flx)2 EEYUS fla)= %a‘ﬂli'- S

£(0) = + %u*mn_e_ fila) = 1Y LoABEHS %a* = 3'5 ot + %u"%lﬁ‘ o 2 9Ict 0§7|A

ol <

B EMH J-4="+2)a"=-2)= 00|28 - V2= a=< 2B H=C} £l

| =
e |

%ﬂ a + %a"i Z2H o' +30" 4= 00|82 (" — 1) +4) =00 B az=1 E= a=-12
=Lt OF 1< o< 2YS N2EIH, 1 < a = /20[0{0} i}
(@22 o= 2: 0] P2 LB T2t D20 f(x)2] HLYUS £(2)= (2-af + Ta'0D HOAYS

1
=i =

Flo)=a®+ -:!!‘-::LUIEE fHla)= 14 WQESTEHE (2—a) + 70" < ';i a’+ '%u'%ll% B == QI
047 |M E?—n}3+%n" = Eli E o' +30" — 120+ 8=(a— 1)(a® +a® +4a—8) = 00| Ej=6] FO{ZI
ZH a=228F o—1=10[1,

o' +oHde—8=a"—8+0' +da=(a—2)e* + 20+ 4)+ale+4) = 120|192, 0] HRY ES4|
(2-af+ o' = 38 DEIHE o EREIK| QECH CRIM (@20 @9DE SHHo2 Dafsly

Sila) = 1017] 2Bt 2] WRlE 1= 0= V2US Y 4 2UCk ORY J2IE 22t a=191 Y29}
a= 29| 2| Jo|ct

225AIE Rol=@ SRl

39



AREEUE WREUYHE =g PSR

I
[

il il

7 MEDI=E

Ga ¥ c2 HF ap2| 0| YE HRSIEUE Holgst
TR0 HFESICL

bz <2 YRS F 71X HRE L0, AH2lget 2AK0] L
FSAE siEiTt

<HIAIEEE
[2H] 3 -i]2] Z0|2%8E fila) =10|7] 5t o2 M= 1<a< V20| EE YAUCL 1< V2

o, £l 2t (021014 OIRIBS: f(x)= (r—a) +5a'e] J24T0) TS ML, 4= /(r)2t
y= 52 DHo| 27} £7| 8t WRERFAS /()< 3= f2)7} BB & 4 UCH WA

fila)= 29 WREEAAS La' < 7= (2-a)+ 3a'0| €L OPIM pa' < o B BY,

a'—d=(a"+2)(a*—2) < 00|22 - 2<a< 22 Y=C} T3 —i“ '{2—rr}“+%u‘i 1l

a' +3a% = 12a+8 = (a— 1)’ +a° +4a—8) = 00] El=0|, o2 YOl 1= a= V2B LW,
a’+a’ +4a=8 = 00| Z|0fo} BICE O[F| ® kla) =o' +a’ + 40~ 802t T, 0|2{2] Tl
30’ +2a+ 45 B 0|0, g kla)E SRR HE U 4 Ch £8 K0)=-2<00|2
k(v2)=6y2-6> 00|22, kx)=02 422 13} 2 Aolo] & sht EXiEs Y + UCk 0|
M8 o2tD §F, fla)=2Y HRBEFUR a=1 FE a = o< 27} HCL G2 5, (a) =29
120 2 «2| 5 S0l 7P B2 U8 w02t FH, m=a7} 31, m0| MEsh= Z|DAHEe|
Ha=7h 18] BaAle AR F SHte o + ot +ae —3YE © = QU0 E2Z2 ol D32
a=m@ @£ 0|}




il il

A=

Sa /(a)=20]7| S8} o7} DHEOISI HSAIS U2 PBiC)

Sa «7f AFHOIE= £ELE B, m0| UFZl= HACITAE Hoj2 AEICh

<HIAIERE>
HE AC 919 Y2lo] HE (. v32)2 XL 07IM 0=« < 10|t B o ME ACS DFo| 4

o = o = 2 _“.' 2 [
WQASZAS £ & (1 V3)% [ ﬁ] Aolel 2felt -0l Sl 7% 03t 1 Aolo]

ERfBICHs HOICE § F (r v3r)2} [aﬁ] Alole] 72l RIBS o(r)2 S5,

o Y {J;T;— ?',_;*} =.:(J-~ ‘“*—f}] 4 %a*fa—;i}?ﬂlEE glz)= %?r Ee o8 gl
T [0 1] 0lM FHEE SHEL o = 10|22, %5 rIJ_f—l“_ml:l-_ =t %= 10| Bl o
“ VT ojoz, og < Ji3l 292 LSO HLES S

& =1+ 417, o 1 _ata _ - &
@R 1=a= —50 0] R 5= < 10122, 28l 2 0,1]00M o) HREE

(+—|): 150 (e=3)012 BISYUL 9(0)=a" + ya'ol B} WRLY, £,(0) = 1Y WRBEEAS

Ao 2i Lo o & o Late-31 < ipg g
5 la—3)1 = L +3” oIE 2 = 2ICE 047N Tia la—3) = ﬂi'%-_.-
{0 —3a+4)a®* —3a—4) = (0’ —3a+4)a+1)a—4) < 00|21, o —3a+4= i Y= LS 7IX|E2

—-1<n< 48 Y=Cl T3t %-_: &+ %n'-l- EMH 4 +30° =4 = 00|22 (¢*—1)a* +4) = 00| €Y

a=1 6= a=—12 U=Ct ORI 1 <a< "*E,—""Fa 2E o0 CHEY fola) = 1008 O £
2lct

225AIE Rol=@ SRl



AREEUE WREUYHE =g PSR

=
]

@22 o= 2T o e L ooz, wal 22t 0110 o) HAUS

gl1)=(1-af +(ﬁ ! nu)zt:rm zlcizre gm;=a'ﬁ+%n'a| Eic} w2t 0] Ao, fula) = 1Y

V3
wesmzzie (1 —«1‘=+{ﬁ— ﬁ] = tsa+lagig o & Uk oIy

{1—a)* -;-{,,;‘;?— ﬁu"]ﬁ = %E B o' - 30" —Ga+8 = 00 EJH

(a—1)(a—2)(a® +3a+4) = 00|D2, 1 < o = 27} EIC}. E5 %# a"2+%nl'! 20,
a'+3a°—4 = 00|22 (@*—1)e*+4) = 00| £l a=1 F= a=-18 Ye=Ct OH
s Hr%]£%}°iﬁfﬂ=| 1+\f'_
O[H (H21)3t (H2LNE ZEE22 NH5IH, f,(a) = 10(7] 28t o2 HAE= 1=a=<27 HE L
= 2UCk

=a=2%8 ¥ 5 AL

il il
&=

fa ¥ 2 UE aAco wHEO| HE HRSEXUE 2@+
2x|0] dFslct

Ba <2 HHE T JIX| FRE UF0, Jelgset 2ERo|
238t 234 F sEeiCt




<HIAERD
M2 BC 2l2| Yolo] HE (».V3(2-2))2 EAL 071M 1 = r = 20|Ck R 0 M2 BCS| BHO|

4 WRBRAUS £ (. V3Q- )% (o] Mole] 242t -0l sis 27t 13t 2 Aol

Exfstchs 2olct £ H (v v3(2—2))2t [rr '-f_] Atole] AHalel HMiZE olxtEse hix)2 FAL
J2H, hix)= CHEDF ECL

PR _ o L B P la—a®+6) o =G
hir)=(r—al + ﬁ{ﬁ x) ﬁ ] I[. —) '.r +3a—6)
OIFl nx)= 47} Sl +8 T8 T2 (12100 HES 8% o = 10122, 2102 oy

a=a H"

=3t =10] El& ok 20|92, C}8 5 7HE| P2 LIx0jA M2BHTE S1C

o + 6

@N1=a=2: 0 P2 1= 210 Zojo2, £l Azt (12001 K29 4t

h( a—da + G

5 ): %{n"’ +3a— 60|32 ECSAZE K(2)=(2-a) + %u'ﬂl EICE UM, folan) = 1Y

UQSEFHE 12 ==(a* +3a=6) < '—{ (2=a) +—ﬂ":":|E g = UCL o7 1M

P2 EH (f+3a—10)a" +3a—2)=(a—2)a+5)(e’ +3a—2) = 00|31,
1= a=200M (a+5)a® +3c—2)0= &t 2k Z2H2 JIXO2 | = o < 28 YO} E58

%*—T (2—a) +—ﬁ'i' ZM [2H 3-ii]e] B0|2BE n=1 L= o= mUF S £ ST dl2kY
fila) = 19 HREEFHE a=1 £= m = o = 20| ECL

@92) =2 0 79 202 0|02, wal 7 [12J0lM K(r)e| HEZUS

i

h(1) = %— 20+ 10|12 HYHUL hl;i}=[‘2'—n]'z+%ﬁ"ﬂ| Eich TRp, file) =19

] 4
LIQEREXHE %—rl=—2u+-1 = %‘1’ (2—alf + —EI%IE o &= glCh 47N %—u?—?a+-|. = % 2
B, o' —30° —6a+8 = 00| =] (a—1)la—2)a" +3a+4) = 00|88, 1< a< 27} EC} a=29
#QO, 3= (2-a)f+1a'E WEE|DR, 0] PO| a=2010] f5la) = 10| ECE

OH (AN (ARDE SHH2E TG, fila) = 1007] 2I# o8] YRl a=1 EE

m = a= 27} EICE

225AIE Rol=@ SRl

43



AREEUE WREUYHE =g PSR

=N
e

il il

o MEI=E

ha 2 cof M2 pcol MHO| MY URERAS HelEse
Bix|o] MEBICH

Ba 2| BE £ 71X HRE L0, A2 g MR
HEE £S48 sfEsict

[E35H]

Helghs ool Sl =Mntxel He|(Fo 2 Aol2] 2| 34 &8)7t BtXE2] 2oLt
AL 2t o2 2 23NN H2lE 0|85 EME HEE = RUCL o=1¥ W= &
de| =Bl FuZye fAISY 5 20del zEet 20| g F UM SHE Heikin 25

a=10] To| ZHES & & YTk o] EAS FA 4= %QI aHE Qo 20D ¥

9| o= YHsICL M [2H 3-i19 AL, SMo| yEEI} BIX|Se] Zo|Ch ALt Zojokst
B2, 0|28E 1<a< 27} LD e HlolM flo| SAlolM a&o| W2l $M2] ol H B
E HojMX| 7| w20l floflM P He7H ©ol ElCk [BH 32 Z20l= SHoM H BMX|
o| Ha|7} BtX|Ee| Lo|RCt It Yo (7| wRo), O|2HE HE PE 4 QUch LIX| 2
£ H|&8 WHo2 #Fo| IHssich



